

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS – EDITAL Nº 001/2022- ABERTURA

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA junto ao EDITAL nº001/2022-PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS, destinado à contratação de profissionais para composição da Equipe Multiprofissional, instituído pelo Decreto nº 115/2022, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

7. DA AVALIAÇÃO CURRICULAR

7.5. Não serão avaliados os documentos:

- a) enviados de forma diversa do estabelecido neste Edital;
- b) que não forem cadastrados no Formulário de Inscrição;
- c) **CUJA CÓPIA NÃO ESTEJA AUTENTICADA EM CARTÓRIO**, bem como documentos gerados por via eletrônica e/ou com assinatura digital que não estejam acompanhados do respectivo mecanismo de autenticação;
- d) sem data de expedição, que não atendam à condições citadas neste Edital.

LEIA-SE:

7. DA AVALIAÇÃO CURRICULAR

7.5. Não serão avaliados os documentos:

- a) enviados de forma diversa do estabelecido neste Edital;
- b) que não forem cadastrados no Formulário de Inscrição;
- c) sem data de expedição;
- d) que não atendam à condições citadas neste Edital.

ONDE SE LÊ:

DA CONTRATAÇÃO

Para contratação, o candidato, além dos demais requisitos previstos neste Edital, deverá apresentar os seguintes documentos (originais e cópias autenticadas), observando o prazo de validade destes, quando aplicável:

LEIA-SE:

DA CONTRATAÇÃO

Para contratação, o candidato, além dos demais requisitos previstos neste Edital, deverá apresentar os seguintes documentos (originais e cópias para conferência), observando o prazo de validade destes, quando aplicável:

ONDE SE LÊ:**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO EDITAL Nº 001/2022**

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO	
Atividade	Data/Período
Publicação do Edital	26/08/2022
Período de Inscrição para todos os candidatos	29/08/2022 à 02/09/2022
Resultado Preliminar das Inscrições deferidas e indeferidas	14/09/2022
Recurso das inscrições indeferidas	15/09/2022 e 16/09/2022
Resultados dos Recursos	23/09/2022
Resultado final das inscrições deferidas	28/09/2022
Divulgação do resultado preliminar da avaliação curricular com classificação	07/10/2022
Período de Recurso da avaliação curricular	10/10/2022 e 11/10/2022
Resultado Final pós-recurso	14/10/2022
Resultado Final	20/10/2022

1. O cronograma apresentado trata-se de uma previsão para execução das atividades inerentes ao edital podendo as datas sofrerem alterações segundo as necessidades da Comissão Especial da Seleção Pública Simplificada
2. Qualquer alteração no presente cronograma será divulgada no portal da Prefeitura e no site da AMUPE.

LEIA-SE:**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO EDITAL Nº 001/2022**

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO	
Atividade	Data/Período
Publicação do Edital	26/08/2022
Período de Inscrição para todos os candidatos	29/08/2022 à 02/09/2022
Prorrogação do período de inscrições	06/09/2022 e 08/09/2022
Resultado Preliminar das Inscrições deferidas e indeferidas	14/09/2022
Recurso das inscrições indeferidas	15/09/2022 e 16/09/2022
Resultados dos Recursos	23/09/2022
Resultado final das inscrições deferidas	28/09/2022
Divulgação do resultado preliminar da avaliação curricular com classificação	07/10/2022
Período de Recurso da avaliação curricular	10/10/2022 e 11/10/2022
Resultado Final pós-recurso	14/10/2022
Resultado Final	20/10/2022

1. O cronograma apresentado trata-se de uma previsão para execução das atividades inerentes ao edital podendo as datas sofrerem alterações segundo as necessidades da Comissão Especial da Seleção Pública Simplificada.
2. Qualquer alteração no presente cronograma será divulgada no portal da Prefeitura e no site da AMUPE.



Secretaria
de Educação

MAIS CONQUISTAS PARA TODOS

OS DEMAIS ITENS PERMANECEM INALTERADOS DO EDITAL nº001/2022-PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS, CONFORME PUBLICAÇÃO DO DIA 26/08/2022 NO SITE DA AMUPE.

Gabinete da Secretária de Educação, em 05 de Setembro de 2022.


EDILENE SOARES DAS NEVES

Secretária de Educação

Edilene Soares das Neves
Secretária de Educação - Olinda/PE
Matrícula: 70.117-3